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Seznam členů podílejících se v roce 2009 na činnosti SDH

Jméno Funkce
Beneš Jan mladý hasič
Beneš Jiří zástupce velitele SDH, vedoucí soutěžního družstva
Beneš Josef starosta SDH, vedoucí mládeže, velitel družstva JPO
Beneš Václav 1. náměstek starosty, jednatel
Benešová Jaroslava
Benešová Martina
Benešová Veronika mladý hasič
Bernard Jiří kronikář, velitel JPO
Boura Tomáš člen revizní komise, hasič JPO
Bourek Josef 2. náměstek starosty, strojník SDH 
Brancuzský Petr hasič JPO
Charvát Jindřich sportovní referent, hasič JPO
Chlumský Petr mladý hasič
Dařílek Josef strojník JPO
Filipová Zdena vedoucí žen
Flegl Jaroslav velitel družstva JPO
Gomba Martin člen revizní komise
Jareš Michal hasič JPO
Jarešová Andrea
Jiran Zdeněk
Kaňka Jiří strojník SDH
Kaňková Kristýna
Kotěrová Veronika mladý hasič
Mašín Petr
Mašín Zdeněk předseda revizní komise
Maule Miroslav
Miksa Petr mladý hasič
Miksová Tereza mladý hasič
Nekolný Martin hasič JPO
Nováček Václav hasič JPO
Pertlíček Zdeněk strojník JPO
Prchal Jakub mladý hasič
Prieložný Jano
Starý Jiří
Sitkovski Vojtěch
Thürich Lukáš mladý hasič
Volejník Josef velitel SDH
Volejníková Marie hospodář
Zelinka František strojník JPO
Zeman Patrik mladý hasič
Zrůstová  Michaela mladý hasič

JPO – jednotka požární ochrany



9. ledna 2009 - Výroční valná hromada 

Výroční valná hromada se konala od 18 hodin v hájovně místního mysliveckého sdružení.
Po přivítání členů a hostů se ujal slova Václav Beneš, který přednesl zprávu o činnosti za  rok 2008. 
Následovaly zprávy velitele, pokladníka, revizní komise, bylo schváleno usnesení z valné hromady 
a plán práce na rok 2009. Poté byla diskuse s příspěvky jednotlivých hostů a po malém občerstvení 
volná zábava s hudbou z Měcholup.

10. ledna 2009 – Požár

Požár osobního automobilu po dopravní nehodě na 
silnici pod místním hřbitovem. Provedeno odtažení 
vozidla mimo komunikaci a její uklizení.

Technika:  T  815  CAS  32,  VW  Transporter.
Zasahoval:  Beneš  Josef,  Boura  Tomáš, 
Brancuzský  Petr,  Flegl  Jaroslav,  Jareš  Michal, 
Pertlíček Zdeněk.

11. a 13. ledna 2009 - Technická asistence

Tvorba ledové plochy na hokej ve sportovním areálu za KD.

Technika: T 815 CAS 32.
Účast: Bernard Jiří, Beneš Josef, Flegl Jaroslav

14. ledna 2009 - Požár

Požár na tržnici v Libenicích. Naše jednotka byla vzhledem k malému rozsahu požáru odvolána v 
okamžiku výjezdu.

Technika: T 815 CAS 32.
Zasahoval: Beneš Josef, Brancuzský Petr, Dařílek Josef, Flegl Jaroslav, Charvát Jindřich.

únor – březen 2009  - Brigády

Provedena příprava CAS 32 T 815 na technickou prohlídku a její  zajištění.Bylo  nutno vyměnit 
přední tlumiče, seřídit brzdy a vyměnit startér. 
Dále příprava a provedení technické prohlídky na WV Transporter.
Celková rekonstrukce místností pro děti a zásahové družstvo.
Začala výroba překážek na Požární sport a hru Plamen. 
Probíhala také rekonstrukce nástavby CAS. 



21. února 2009 – předání CAS 25 Š 706 RTHP do Nové Vsi u Liberce

Po nákupu nové cisterny v r. 2008 bylo rozhodnuto 
o prodeji Š 706. Původně měla pouze přejet přes 
Labe do Konárovic, ale to se bohužel nepodařilo, 
tak  na  „stará  kolena“  odjela  sloužit   do  hor. 
Přesněji do Nové Vsi  u Liberce. 
U našeho sboru byla CAS 25 Š 706 RTHP od  r. 
1990 (převod od VPÚ Kolín) do 21. 2. 2009

11. dubna 2009 - Sběr odpadu

Opět jsme pomáhali při sběru nebezpečného a velkoobjemového odpadu.

21. dubna 2009 - Požár

Požár dutiny vzrostlého stromu v areálu bývalého s. p. Kara. Jednotka se pokusila o likvidaci 
požáru pomocí plovoucího čerpadla (naše cisterna byla v opravě), což vzhledem k hoření v koruně 
stromu bylo neúčinné. Požár zlikvidoval HZS Kolín pomocí vysokotlakého proudu z CAS.

Technika: VW Transporter, plovoucí čerpadlo.
Zasahoval: Bernard Jiří, Beneš Josef, Boura Tomáš, Dařílek Josef.
Přítomni: Bourek Josef, Flegl Jaroslav.

25. dubna 2009 – Okrsková soutěž  ve Starém Kolíně

V letošním roce jsme byli pověřeni pořádáním Okrskové soutěže, proto jsme se rozhodli, že bude 
poněkud netradiční. Byly zde zastoupeny 
soutěžní disciplíny hry Plamen, upravený 
požární útok i praktické zásahové 
dovednosti. 
Jako první čekala na závodníky střelba ze 
vzduchovky,  poté  uzlování,  štafeta 
požárních dvojic, požární útok s vloženou 
jízdou na lodi a práce s ejektorem. 

Výsledky muži: 
Výsledky ženy:

1. SDH Veletov                                                  1.  SDH Konárovice
2. SDH Konárovice                                            2.  SDH Tři Dvory
3. SDH Záboří nad Labem



4. SDH Starý Kolín
5. SDH Lžovice
6. SDH Tři Dvory

Účast:  Bernard Jiří,  Beneš Josef, Boura Tomáš,  Brancuzský Petr,  Dařílek Josef, Flegl Jaroslav, 
Gomba Martin, Nekolný Martin.

26. dubna 2009 – Požár

Požár odvodňovací strouhy mezi silnicí Starý Kolín - Svatá Kateřina a hlavním železničním 
koridorem. Požár byl likvidován dvěmi „C“ proudy od naší cisterny a jedním proudem od cisterny 
HZS Kolín.

Technika: T 815 CAS 32, VW Transporter.
Zasahoval: Bernard Jiří, Beneš Josef, Brancuzský Petr, Flegl Jaroslav, Charvát Jindřich, Pertlíček 
Zdeněk, Jareš Michal.

30. dubna 2009 - Technická asistence

Dozor a dohašování při spalování látek přírodního charakteru v areálu bývalé živočišné výroby, v 
ulici Ke Kamenci a hlídková služba nad nahlášenými i nenahlášenými ohni při pálení čarodějnic.

Technika: T 815 CAS 32, VW Transporter
Účast: Bernard Jiří, Dařílek Josef, Flegl Jaroslav, Beneš Josef

8. května 2009 - Účast na Dni záchranářů v Kolíně.

Den záchranářů je každoroční přehlídka hasičské, zdravotnické a policejní techniky, ukázkou jejich 
práce a doprovodným programem. Tohoto ročníku se na pozvání organizátorů zúčastnil i náš sbor. 

V 7 hodin ráno vyjela naše CAS 32 s posádkou Jiří 
Bernard, Michal Jareš a Miroslav Jareš do Kolína na 
stanici HZS, kde se konal sraz účastníků a seřazení 
kolony před odjezdem na náměstí. Krátce před devátou 
se kolona rozjela. První část, historická, jela přes 
sídliště trasu delší a současná, přímo na náměstí, kde do 
poledne probíhala výstava techniky ukázky policie a 
zdravotníků. Mezitím se ze Starého Kolína vydala na 
cestu i druhá část naší výpravy a to mladí hasiči 
v doprovodu Jindřicha Charváta a Martina Nekolného.* 
Po dvanácté hodině jsme se všichni, opět v koloně, 
přesunuli na kolínské letiště, kde výstava i program 

pokračovaly. Kolem sedmnácté hodiny jsme se vydali na cestu domů.
 
*  Dne  8.5.2009  jsme  jeli  na  výlet  do  Kolína  na  „Den  záchranářů“.  V 8:30  jsme  se  sešli  u 
hasičárny. V 9:00 jsme vyrazili do Kolína na náměstí, kde jsme si prohlíželi vystavenou techniku a  
vyzkoušeli simulátor autonehody. Poté jsme se odebrali na lávku přes Labe u Kmochova ostrova.  
Zde probíhala ukázka záchrany tonoucího pomocí helikoptéry,  stavba norné stěny a prezentace  
záchranářských člunů. Následoval oběd. Po obědě jsme vyrazili na letiště Kolín, neboť program 
pokračoval  zde.  Viděli  jsme  ukázku  zásahu  pořádkové  jednotky  proti  demonstrantům,  práci  



psovodů,  autonehodu  s  vyproštěním  osob  a  následným  požárem. Následovně  jsme  odjeli  na 
„Třídvorku“,  kde byla ukázka vojenské techniky a také jsme dostali možnost projet na vojenském 
vozidlu BVP.
Výlet se nám hodně líbil, hlavně jízda na vojenském vozidle BVP.

(z kroniky Mladých hasičů)

Technika: T 815 CAS 32, VW Transporter.
Účast: Bernard Jiří, Flegl Jaroslav, Charvát Jindřich, Nekolný Martin, Jareš Michal, Jareš Miroslav

25. května 2009 - Jarní kolo hry Plamen    

V sobotu 23. 5. 2009 jsme se sešli v 7 hodin před hasičárnou, abychom se dopravili do Plaňan na 
jarní kolo hry Plamen.  Protože jsme jeli na dvě party,  tak jsme se do Plaňan dostavili  kolem 9 
hodiny. Po nástupu a přiřazení čísel jsme se šli připravovat na první disciplínu. Tou byla štafeta 4 x 
60 m, ve které se běží přes kladinu, skáče přes bariéru, přenáší hasicí přístroj a zapojuje hadice do 
rozdělovače a do proudnice. Nejdůležitější při této disciplíně je správně předávat štafetový kolík. 
V této disciplíně jsme skončili 4. Poté co odběhla mladší i starší družstva dva pokusy, jsme se začali 
připravovat  na  druhou  disciplínu,  kterou  byla  štafeta  požárních  dvojic.  V této disciplíně  musí 
kapitán oběhnout vyznačenou trať, první dvojice musí roztáhnout hadici a zapojit ji do hydrantu a 
do proudnice, druhá dvojice musí oběhnout vyznačenou trať a pak rozpojit hadice od hydrantu a 
proudnice,  a  poté  co  nejrychleji  svinout  hadici.  V této  disciplíně  jsme  skončil  3.  Po  skončení 
disciplíny byl  oběd a polední pauza po, které následovala štafeta 4x 100 metrů CTIF. Pří ní je 
nejdůležitější překonat překážky jako např. žebřík, lehkoatletická překážka, překážka, která se musí 
podběhnout, přenos hasicího přístroje a na konec opět zapojování hadic. Zde jsme skončili 4. Teď 
se začala připravovat nejatraktivnější disciplína. Požární útok, při kterém se musí nastříkat do terčů 
voda. Bohužel jsme zde skončili na 5. místě. Po skončení disciplíny jsme se šli navečeřet a připravit 
na noc ve stanu.  Ráno  po osmé hodině jsme se šli  nasnídat  a  po ní připravit  na poslední,  ale 
nejnáročnější disciplínu celého kola. Nejnáročnější  je v  tom, že se při ní nesmí promluvit a musí se 
správně napojit hadice, aby nebyly překroucené, také musíme nastříkat džberovkami terče vodou a 
nakonec uvázat uzle a přiřadit správné náčiní k obrázkům.

 Zde jsme skončili 5. Všechny tyto disciplíny se běží na čas. Po obědě bylo vyhlášení.  Celkově jsme  
se umístili na 4  místě. Domů jsme se dostali okolo čtvrté hodiny odpolední. 

Byly to velmi dobré závody. Snad se nám na příštích  povede stejně dobře. 
(z kroniky Mladých hasičů)

30. května 2009 - Technická asistence

Doplňování vody na Okresní soutěži v požárním sportu v Konárovicích.

Technika: T 815 CAS 32.
Účast: Bernard Jiří, Flegl Jaroslav.

31. května 2009 - Dětský den ve Starém Kolíně.

Dětský den měl,  i  za  velmi  deštivého  počasí,  jako již 
tradičně  náplň  spojenou  s představením  disciplín  hry 
Plamen,  ukázkou  hasičské  techniky  (plošina  Bumar 
z HZS  Kolín)  a  v letošním  roce  i  představením 
s preventivním  programem  Pohotovostní  motorizovaní 
jednotky Policie  České republiky z Prahy.  Ta předvedla 



jak se chovat při zpozorování hledaného člověka a jeho následné zatčení. Děti si následně mohly 
prohlédnou  vybavení  policie,  včetně  automobilů  a  také  si  vyzkoušet  roli  „demonstrantů“. 
Poděkování  patří  zejména  panu  Romanu  Krchovi  za  zprostředkování  této  ukázky.  Dále  byla 
možnost vyzkoušet lukostřelbu, kterou pro děti připravil pan Peroutka, za což mu také děkujeme.
 

9. června 2009 - Taktické cvičení

Simulovaný požár hobymarketu OBI Kolín.
Kolínské OBI se stalo dějištěm hasičských manévrů
Pět hasičských vozidel zasahovalo v úterý 9. června ráno po osmé hodině v kolínském 
hobbymarketu OBI. Tentokrát ovšem nešlo o ostrou akci, ale o cvičení.
Nejprve na místo dorazila dvě zásahová vozidla společně s vysokozdvižnou plošinou. Zanedlouho 
byli na místě i dobrovolní hasiči ze Starého Kolína a ještě jedno vozidlo HZS Kolín.
Co nejrychleji se museli evakuovat nakupující a personál marketu. Uvnitř však nebyli tradiční 
návštěvníci, ale kompars z řad kolínských studentů. Do objektu mohli hasiči jen v kyslíkových 
maskách. Policisté uzavřeli okolí. Cvičný zásah trval přibližně třicet minut. To nejvíce vyhovovalo 
už netrpělivým zákazníkům, kteří dopředu netušili, že se stanou očitými svědky nezvyklé události.  
Nutno ale podotknout, že celou akci sledovali se zaujetím.

Cíl cvičení byl jasný.
Příprava jednotek požární ochrany na provedení záchranných a likvidačních prací při požáru 
hypermarketu. Důležitá u takového cvičení je i komunikace mezi všemi složkami Integrovaného 
záchranného systému.
Na místě proto zasahovala i policie. „Zajistili jsme prostor a celou oblast uzavřeli, aby se nikdo 
nepovolaný nedostal dovnitř,“ uvedla Petra Čimová z kolínského policejního ředitelství. Při  
podobných událostech by totiž mohlo dojít například k rabování, protože objekt je otevřený  a 
všechen personál i s nakupujícími museli být evakuováni. „Kdyby se skutečně jednalo o požár v 
takto rozsáhlém objektu, tak bychom museli povolat policisty například i z volna,“ dodala Čimová.

Jaký byl scénář cvičení?
Na tísňovou linku byl po osmé hodině ráno oznámen požár v nákupním prostoru hobbyrmarketu 
OBI. Zkratem na elektroinstalaci nad oddělením látek došlo k odkápnutí zářivky na vystavené zboží.  
Vzhledem k hořlavosti materiálu se plameny rychle rozšířily. Mezi nakupujícími okamžitě zavládla 
panika.
Na místo proto vyjela tři vozidla ze stanice Kolín. Poplach měly vyhlášený i jednotky ze stanice 
Ovčáry a dobrovolní hasiči ze Starého Kolína. Ty také k požáru po několika minutách dorazily.
Zaměstnanci objektu po příjezdu hasičům popsali, co se přesně stalo. „V oddělení látek propukl 
požár. Evakuace všech osob už proběhla, ale pohřešujeme jednoho zaměstnance. Ten se pokoušel 
pomoct dalšímu člověku, který omdlel. Zároveň se snažil oheň uhasit,“ řekl jeden z pracovníků 
OBI. Elektřina i plyn už v té době byly vypnuté.
Vytvořila se průzkumná skupina, kterou tvořily hasiči v dýchacích přístrojích. Musely  se najít  
pohřešované osoby. Uvnitř objektu hasiči nasadili  dva útočné proudy kvůli zabránění šíření 
požáru. Mezitím se však oheň rozšířil do oddělení barev a laků. Velice brzy se podařilo nalézt i  
pohřešované osoby. Ty byly poté předány záchranné službě.
Jednotka ze stanice Ovčáry vytvořila po domluvě s velitelem zásahu další průzkumnou skupinu. 
Opět měla za úkol důkladné prohledání objektu, aby nikdo z nakupujících uvnitř nezůstal. Současně 
se muselo zamezit šíření plamenů v oddělení zahradnictví.
Hasiči ze Starého Kolína pak z plošiny ochlazovali střechu budovy.
Přibližně za půl hodiny je požár uhašen.



Jak hodnotí cvičení Jan Bradna, ředitel Územního odboru HZS Středočeského kraje Kolín?
„Myslím si, že se to povedlo,“ popsal. „V rámci celého výcvikového roku si jednotlivá směna 
vybírá z několika nabídek. Vybrala si OBI, vzhledem k tomu, že tam byly už nějaké problémy při  
výstavbě s hydranty. Toto byla ideální možnost, vyzkoušet je v praxi. Pustili jsme vodu do plošiny a 
bylo vidět, že mají dostatečný tlak a vše je v pořádku,“ vysvětlil Jan Bradna, proč padla volba 
právě na OBI.

Kolínský deník - Zdeněk Holeček 
 (zdroj: http://kolinsky.denik.cz/zpravy_region/obi_pozar_20090609.html )

Technika: T 815 CAS 32.
Účast: Bernard Jiří, Brancuzský Petr, Flegl Jaroslav.

20. června 2009 – Okrsková soutěž Záboří nad Labem

Technika: T 815 CAS 32.
Účast: Bernard Jiří, Charvát Jindřich, Jareš Michal, Jareš Miroslav

11. července 2009 - Technická asistence

V sobotu 11 .7. 2009 jsme se jako technická četa, při plnění vody do kádě, zúčastnili 5. kola 
Kutnohorské ligy v požárním útoku, které tentokrát pořádal SDH Konárovice
Technika: T 815 CAS 32.
Účast: Bernard Jiří.

15. července 2009  Školení Bambi vak

Oficiální zpráva HZS
Profesionální a dobrovolní hasiči cvičili s vrtulníkem
Dne 15. července 2009 se ve Středočeském kraji v obci Senohraby uskutečnilo instrukčně metodické  
zaměstnání „Výcvik v plnění bambi vaku“.
Cvičení se v dopoledních hodinách zúčastnili, v rámci IMZu, velitelé ze stanic, HZS Středočeského 
kraje, Kolín, Říčany, Český Brod a Ovčáry. Původně bylo plánováno zahájení cvičení v 9,00 hodin, 
ale kvůli nepříznivému počasí byl odložen start vrtulníku z Ruzyňského letiště. Jakmile se počasí 
umoudřilo, na obloze se objevil vrtulník Bell 412. Po přistání vrtulníku bylo provedeno školení  
členů obsluhy plnících proudů, následovalo zavěšení bambi vaku pod vrtulník a mohlo se vzlétnout.  
Od připravené CAS 32 Tatra 815 byly nataženy dva B proudy a skupinky po čtyřech velitelích se 
pomalu připravovaly pod vrtulník k samotnému plnění. Každý z velitelů si vyzkoušel, že to není 
jednoduché být pod vrtulníkem. Po úspěšných shozech následovala krátká  přestávka na oběd.
Mezitím se na místo cvičení začali sjíždět starostové obcí a velitelé jednotek JPO II a III územního 
odboru Kolín z obcí  Týnec nad Labem, Starý Kolín, Pečky, Kostelec nad Černými lesy, Senohraby, 
Doubek, Ondřejov, Poříčany, Turkovice, Říčany a Mnichovice. Pro většinu z nich to bylo vůbec 
první setkání a práce s vrtulníkem, pro starosty obcí pak ukázka, jakým výcvikem velitelé jejich 
jednotek prochází. Samozřejmě, že i v tomto případě proběhlo nejprve zaškolení všech členů a 
následně si to každý na vlastní kůži vyzkoušel.
Cvičení bylo jistě nezbytným přínosem pro všechny zúčastněné.



Velké poděkování patří i majitelům pozemku, který  výcvik povolil a posádce vrtulníku, která 
trpělivě školila a prováděla ukázky.

HZS Středočeského kraje 
 (zdroj: http://www.hzskladno.cz/?det=820 )

18. července 2009 Oslavy 120 let SDH Žíželice.

Oslavy 120 let SDH Žíželice.
V  sobotu  18.  července  jsme  se  v  odpoledních  hodinách  zúčastnili  oslav  120.  výročí  založení 
žíželických hasičů.
Vše začalo seřazením techniky na místním náměstí a krátce po třinácté hodině se slavnostní průvod, 
čítajíc asi 20 vozidel, v čele s mažoretkami, hasičskou dechovkou a staronovou CAS  25 L 101, 
kterou místní dostali od HZS, vydal směrem k fotbalovému hřišti. Tam byl proveden slavnostní 
nástup  a  zahájení  soutěže  v  požárním útoku.  Vzhledem k celodennímu vytrvalému  dešti,  spíše 
lijáku, byly podmínky pro pěší část průvodu i soutěžící opravdu velmi náročné. Lehké potíže měla i 
vystavovaná vozidla, spíše ta těžká. Naší Tatře se na rozmoklé trávě moc jezdit nechtělo, proto ji 
Jarda raději nechal na kraji cesty, což se zanedlouho ukázalo jako velmi prozřetelné. Strojníkovi 
HZS  se  totiž  podařilo  s  plošinou  Bumar  lehce  zapadnout,  takže  diváci  mohli  shlédnout  i 
neplánovanou ukázku vyprošťování vozidla v podání HZS Kolín, SDH Starý Kolín a SDH Pečky 
způsobem na vzpěry – podhodit – položit – popojet, a to vše 3krát. Mezitím probíhala soutěž v 
požárním  útoku,  pak  jsme  se  zcela  zmoklí  odebrali  pod  přístřešek  kabin  sledovat  zápolení 
jednotlivých družstev s časem a hlavně terénem. Kulisu závodníkům tvořila výstava hasičských 
vozidel. A tak již nic nebránilo poklidnému užívání deštivého odpoledne.

Technika: T 815 CAS 32, VW Transporter.
Účast: Bernard Jiří, Boura Tomáš, Flegl Jaroslav.

Červenec 2009 – zprovoznění jedné stříkačky PS 8

1. srpna 2009 - Technická asistence

Mytí mostu (u bývalé Kary) po odstraňování spadlé vrby z mlýnského náhonu.

Technika: T 815 CAS 32.
Účast: Flegl Jaroslav.

5. srpna 2009 – Nové obleky

Ve středu 5. srpna naše jednotka obdržela 7 kompletů nových zásahových obleků.
Jedná se o přilby Gallet F 1 SF se svítilnou, obleky Fenix III a obuv Zeman. Dodavatelem byla 
Výzbrojna požární ochrany a.s. středisko Hradec Králové. Byly pořízeny z dotace Středočeského 
kraje a prostředků Obce Starý Kolín.



8. srpna 2009 - Memoriál Františka Belzy – Konárovice

I letos jsme se, tentokrát s družstvem dospělo – dorosteneckým, zúčastnili 2. ročníku memoriálu 
Františka Belzy a zároveň oslav 120. výročí založení konárovických hasičů, které proběhlo v sobotu 
8. srpna 2009. Po příjezdu do Konárovic jsme urychleně postavili  hlavní stan,  mimo jiné dar z 
našich  loňských  oslav,  a  šli  se  přihlásit  do  soutěže  a  prohlédnout  kroniky  místního  sboru. 
Následoval nástup družstev, slavnostní projevy starostů, obce a SDH p. Kratochvíla a p. Černíka, 
velitele stanice Ovčáry p. Charouze. Poté byl týneckým panem farářem vysvěcen a předán nový 
prapor  pro SDH Konárovice.  Vlastní  soutěž  probíhala  za  účasti  6  družstev  mužů  a  1  družstva 
žen.Konárovice m+ž, Červený Hrádek, Suchdol, Korytná, Veletov a my. Z posledních třech lístku 
startovních čísel jsme neomylně vylosovali jedničku, takže taktika co nejvíce okoukat a pak zkusit 
nevyšla. První disciplínou byl požární útok se stříkačkou PS – 8. Naše byla vyrobena roku 1961, ale 
byly tam i starší. První útok se moc nezdařil a tak čas 56, 9 s stačil pouze na poslední místo. Ovšem 
druhý útok byl o poznání lepší, a tak čas 48, 91 s nám vynesl celkově 3. místo v této disciplíně. 
Druhá disciplína byl vlastně trojboj. Rozmotat a svinout hadici, sníst dvě nožičky párku a vypít ½ l 
piva (pita). S časem 72, 77 s 3. místo (párky suché jako loni). V další disciplíně bylo za úkol naplnit 
pomocí džberové stříkačky 10 l vody do terčů. Lukáš s Petrem při přenášení barelu zakopli, tak 
museli pro vodu ještě jednou. Ovšem tentokrát si jí vzali málo, a proto se opět vraceli. Navíc terče 
byly  od hranice  stříkání  daleko takže  tento  pokus  byl  nakonec  pouze  ukázkový a  my jej  měli 
možnost  opakovat.  Jarda  s Tomášem v něm vybojovali  pro změnu 3. místo s časem 57, 39 s. 
Poslední disciplínou byla pivní štafeta, kde se ukázalo, že chyběla část družstva okolo restaurace 
pana Zikeše, kdy s časem 10, 11 / pivo(pito) na hlavu, celkem 50, 56 jsme byli čtvrtí. Skvěle nás 
však v této  disciplíně reprezentoval  Josef  Volejník,  kkterý v pětici  „pánů“ byl  bezkonkurenčně 
nejrychlejší. Celkově jsme v soutěži, stejně jako v roce minulém obsadili 3. místo. 
Za Starý Kolín soutěžili : Flegl Jaroslav, Volejník Josef, Boura Tomáš, Miksa Petr, Thurich Lukáš, 
Miksová Tereza, Bernard Jiří, Jareš Miroslav. 

17. srpna 2009 - Pohár starosty Radovesnice II   

Naše družstvo se ve složení Josef Beneš, Jindřich Charvát, Tomáš Boura, Petr Brancuzký, Martin 
Nekolný, Václav Nováček, Pavel Beneš a Miroslav Jareš zúčastnilo 4. ročníku soutěže v požárním 
útoku. Obsadilo 13. místo.

25. srpna 2009 - Taktické cvičení Únik nebezpečných látek do Labe.

V úterý 25. 8. 2009 v 9:10 hod vyjela naše jednotka k přívozu do Velebova, kde byl hlášen únik 
nebezpečné  látky  na  vodní  hladinu.  Jednalo  se  taktické  cvičení.  Společně  s  HZS  Kolín  jsme 
prováděli roztažení plastové norné stěny z levého břehu řeky a kotvení plechové norné stěny tažené 
od Veletova. Na veletovském břehu byla znečištěná voda jímána a filtrována. Účast: Flegl Jaroslav, 
Beneš  Josef,  Bernard  Jiří,  Boura  Tomáš,  Nekolný  Martin,  Jareš  Michal,  Charvát  Jindřich, 
Brancuzský Petr.

Oficiální zpráva HZS
Dne 25. srpna 2009 proběhlo taktické cvičení za účelem likvidace úniku ropné látky z hydromotoru 
plavební komory na hladinu řeky Labe zdymadlo Veletev – říční km 91,701. 
Námětem cvičení byla simulace zachycení uniklého hydraulického oleje OL2 z  hladiny řeky Labe. 
Při  běžném  provozu  plavební  komory  na  jezu  Veletov  došlo  k poruše  na  hydromotoru 
hydraulického ovládání poklopových jezových vrat. Závadu zjistila obsluha jezu a událost nahlásila 
vedoucímu jeznému.  Po podrobném vyhodnocení  vzniklé  situace došli  k závěru,  že  k odstranění  
závady je nutná demontáž hydromotoru z uložení, jeho vyjmutí na břeh a  následná oprava. Poté  



zpět navrácení hydromotoru do původního uložení. Je pravděpodobné, že při těchto úkonech došlo  
k úniku  hydraulického  oleje  OL2 na hladinu  říčního  toku.  Na základě  této  analýzy  informoval  
vedoucí  jezný  SOIS  HZS  Kolín  prostřednictvím  KOIS  HZS  Středočeského  kraje.  To  na  místo  
případu vyslalo jednotku HZS Ovčáry, HZS Kolín, SDHO Veletov, Týnec nad Labem a Starý Kolín  
s potřebnou technikou. Po příjezdu na místo případu jednotky PO začaly se sestavením norných  
stěn. Na levém břehu toku Labe jednotka rozvinula a spustila na vodu nornou stěnu se zátěžovými  
elementy.  Během této operace jednotka na pravém břehu toku Labe začala se stavbou plechové  
norné  stěny  typového  označení  REO  777. Zároveň  byla  započata  výstavba  separační  kolony 
z bazénů a připojení olejového separátoru REO 100.
nprap. Martin Šmejkal
Vyšetřovatel požárů ÚO Kolín
zdroj: http://www.hzskladno.cz/?det=892  2.1.2010

Technika: T 815 CAS 32, VW Transporter.
Účast: Bernard Jiří, Beneš Josef, Boura Tomáš, Brancuzský Petr, Flegl Jaroslav, Charvát Jindřich, 
Nekolný Martin, Jareš Michal.

25. srpna 2009 – Požár

Požár polního porostu u obce Libenice. Jednalo se 
požár strniště o rozloze 50 x 100 m. Jednotka po 
příjezdu spolu s HZS Kolín prováděla hašení 
pomocí lafetové proudnice z cisterny.
Technika: T 815 CAS 32.
Účast: Bernard Jiří, Beneš Josef, Boura Tomáš, 
Flegl Jaroslav.
Poděkování též patří Jindřichu Charvátovi, který 
převzal vedení právě probíhajícího výcviku našich 
dorostenců.

1. září 2009 – Zahájení  činnosti družstva dorostu

 ve složení Miksová Tereza, Miksa Petr, Thürich Lukáš, Beneš Pavel, Zeman Patrik,

4. září 2009 - Únik  plynu

Únik plynu z vysokotlakého potrubí. Jednotka vyjela k přejezdu na  trati Kolín - Kutná Hora na 
hlášený únik plynu z porušeného potrubí. Spolu s HZS Kolín jsme prováděli asistenci u jeho 
opravy.

Technika: T 815 CAS 32.
Účast: Bernard Jiří, Flegl Jaroslav, Nekolný Martin.



9. září 2009 – Požár

Požár polního porostu u obce Libenice.

Technika: T815 CAS32, VW Transporter.
Účast: Beneš Josef, Boura Tomáš, Charvát Jindřich, Nekolný Martin, Zelinka František.

12. září 2009 - Praktický výcvik jednotek  v Mukařově

V sobotu 12. září 2009 pořádal HZS Kolín ve spolupáci s OSH Praha východ praktický výcvik 
velitelů a strojníků. Jako vždy se tato soutěž konala v Mukařově a blízkém okolí. 
Ze Starého Kolína jsme odjížděli před šestou ranní, protože prezence byla už v sedm hodin. Na 
místo  jsme přijeli  druzí,  to také určilo  startovní  číslo,  tedy stanoviště,  na kterém začínáme.  Po 
krátkém bloudění,  ovšem podle plánku,  jsme přijeli  do Louňovic k  rybníku,  kde úderem osmé 

hodiny  začalo  celé  zápolení  s  časem  a  nástrahami 
pořadatelů.
   První  disciplína  spočívala  v  rozdělení  družstva  na  dvě 
části.  Čtyři  se  odebrali  na  loď k slalomu mezi  bójkami  a 
zbytek,  tedy  dva,  útočili  vodním  proudem  na  plechovky. 
Nejprve s kalovým, a poté plouvoucím čerpadlem.
   Druhou disciplínou byla na Žernovce práce s motorovou 
pilou.  Před  samotným  úkolem  proběhl  test  z  bezpečnosti 
práce při řezání, a poté měl každý za úkol uříznout špalík, 
vlastně  cédéčko,  v  rozměrech  3-6  cm  a  zároveň  nesměl 
zaříznout  do  podpěry.  Opět  vše  na  čas  a  trestné  body za 
zářezy i špatný rozměr špalíku.
   Dopravní nehoda motocyklu s cyklistou na nás čekala v 
Doubku. Pod dohledem zdravotníků jsme ošetřili otevřenou 
zlomeninu  ruky,  řidítko  v  hrudi,  drobné  oděrky,  provedli 
stabilizovanou  polohu a  nasadili  krční  límec.  Byl  i  test  z 
první pomoci. Hroch si nás parádně dirigoval, tak to šlo jak 
na drátkách. V Babicích byl připraven zásah na nebezpečnou 

látku,
 samozřejmě  jen  teoreticky.  Zde  byly  ověřeny znalosti  základů  bezpečnosti  práce  a  taktických 
postupů.
   Zato v Březí nás čekala disciplína, o které se vždy celý rok vypráví. Útok do kopce, kde se voda 
dopravuje na vzdálenost cca 100 m, ale do kopce, o který se dá opřít. Přitom se musí přes silnici, 
proto je vždy tlačenice o plácačku a funkci regulovčíka. Zde nás porvé sledoval pan Bradna.
   Potom jsme  pokračovali  zpět  do  Mukařova, 
kde v areálu jedné místní firmy byla připravena 
jízda zručnosti: parkování do "garáže", jízda po 
čáře,  objíždění  barelu  a  parkování  do  řady. 
Ostatní z jednotky psali opět testík.
   Předposlední disciplína byla Zpráva o zásahu - 
vyplnit  podle  předlohy.  Na tu  šel  jen Hroch a 
Jindra.  Ostatní  v  klidu  svačili  a  čekali  na 
poslední štaci.
   Jako poslední nás čekal průzkum zakouřeného 
objektu  s  evakuací  všeho  možného  (člověk, 
zvíře a tlaková láhev). Nejprve se Josef s Jindrou 
ustrojili  do  dýchacího  přístroje,  následoval 



nástup,  rozdělení  úkolů a šlo se na věc.  Rozvinout  útočné 2 "C" s proudnicí,  mezitím se kluci 
v dýchacích přístrojích vrhli do divadelního dýmu. Nevzali si ovšem vysílačku ani jistící lano, takže 
se na několik minut stali "nezvěstnými". Pak začali vynášet předměty k evakuaci. Po ujištění, že 
tam opravdu už nic není začalo balení a odložení dýchacích přístrojů. Běžel totiž čas a museli jsme 
ještě uzlovat a poznávat značky požárního příslušenství. S nástupem se stopky zastavily a my měli 
splněnou poslední disciplínu tohoto výcviku. Opět naše snažení sledoval pan Bradna.
   Následoval nástup, vyhodnocení a odjezd domů.
Účast:  Beneš Josef,  Charvát  Jindřich,  Brancuzský Petr  "Hroch",  Jareš Michal,  Nekolný Martin, 
Nováček Václav, Boura Tomáš, Bernard Jiří a Jareš Miroslav.

29. září 2009 – Požár

Požár polního porostu v obci Starý Kolín. V 18:18 hodin vyjela naše jednotka k požáru trávy  o 
rozloze 3 x 10 m mezi nadjezdem a zastávkou ČD. 
Požár byl ohlášen na Baštách, ale hořelo na starokolínské straně. Místo události bylo již vyhaslé. Po 
dohodě s drážními hasiči bylo požářiště a okolí prolito vodou z jednoho "C" proudu.

Technika: T 815 CAS 32.
Účast: Bernard Jiří, Beneš Josef, Boura Tomáš, Brancuzský Petr, Nekolný Martin.

3. října 2009 - Taktické cvičení

Simulovaný požár potravinářského sila v Kolíně.

Technika: T 815 CAS3 2, VW Trasporter, dýchací přístroje.
Účast: Bernard Jiří, Beneš Josef, Boura Tomáš, Brancuzský Petr, Flegl Jaroslav, Charvát Jindřich, 
Nekolný Martin, Nováček Václav. 

3. října 2009 – Školení nositelů dýchací techniky

Po ukončení taktického cvičení se část jednotky odebrala na stanici HZS Kolín k proškolení 
v používání dýchacích přístrojů. Praktická část proběhla přímo při cvičení, takže kluky čekala 
trocha teorie a závěrečné přezkoušení. Uspěli všichni.
Oprávnění používat dýchací přístroje vlastní: J. Beneš, J. Bernard, J. Charvát, J. Flegl, M. Nekolný 
a P. Brancuzský.

3. a 4. října 2009 – Víkend s mládeží

Hasiči Starého Kolína o víkendu nezaháleli.
O  víkendu  ve  dnech  3.  a  4.  října  měli  hasiči 
Starého  Kolína  napilno.  Vedoucí  mládeže  o 
prázdninách  připravovali  program na  víkend  pro 
mládež ve smyslu přípravy na podzimní část  hry 
Plamen.  Při  prvních  schůzkách  mládeže  byl 
stanoven termín první víkend v měsíci říjnu. Vše 
bylo perfektně připraveno a promyšleno do doby, 
než přišla pozvánka  hasičům, kteří  jsou zároveň 
ve výjezdové jednotce Obce Starý Kolín, že tutéž 
sobotu  se  bude  konat  školení  nositelů  dýchací 



techniky a zároveň proběhne Taktické cvičení v Kolíně.Víkend s mládeží se upravil od soboty do 
nedělního  odpoledne  tak,  aby  své  úkoly  splnili  dospělí  hasiči  a  mládež  se  mohla  věnovat  své 
přípravě.
Ráno 3.  října v 08:30 přichází  hasičům výjezdové jednotky SMS zpráva o výjezdu na taktické 
cvičení v Kolíně -- simulovaný požár sila v bývalé Soje. Do 10 minut odjíždí obě vozidla 
v následujícím složení CAS 32 T815 s osádkou Jaroslav Flegl, Jiří Bernard a vozidlo Volkswagen 
Jindřich Charvát, Josef Beneš, Tomáš Boura, Petr Brancuzský, Václav Nováček, Martin Nekolný. 
Po příjezdu do objektu na místě cvičení se po ohlášení veliteli zásahu ujímá jednotka SDH Starý 
Kolín plnění svých zadaných úkolů. CAS 32 T815 je přidělena 
na doplňování vody u třetího útočného proudu v tříčlenném družstvu. Z tohoto družstva posléze u 
Tatry zůstává pouze strojník, a to Josef Beneš. Zbývajícím dvěma členům (Bernard, Flegl) bylo 
určeno  střídání  třetího  proudu  v  plné  výstroji  včetně  dýchacích  přístrojů,  a  to  vše  za  pomoci 
vysokozdvižné plošiny. Druhé družstvo, které zůstalo v přední části objektu, střídá 1 útočný proud, 
který  je  veden  po  schodišti.  Petr  Brancuzský  a  Martin  Nekolný  odcházejí  také  v  dýchacích 
přístrojích střídat hasiče na tomto úseku. Zbytek jednotky vyčká na seřadišti k plnění dalších úkolů.
Po ukončení taktického cvičení se jednotky po sbalení materiálu a techniky shromáždily spolu s 
ostatními  složkami  integrovaného  záchranného  systému  na  vstupní  ploše  objektu,  kde  bylo 
provedeno  první  vyhodnocení  a  poděkování  velitele  zásahu  všem za  přítomnost  a  zodpovědné 
plnění úkolů.
Po rozchodu se  jednotka  SDH Starý  Kolín  rozděluje  na  dvě  skupiny.  Vozidlo  CAS 32 T815  
odjíždí  na  základnu  a  osádka  se  po  příjezdu  chopí  přípravy  k  odpolednímu  příchodu  dětí  na 
víkendovou schůzku mládeže.  Vozidlo Volkswagen odjíždí na stanici HZS Kolín, kde proběhne 
další část proškolení nositelů dýchací techniky. Po ukončení školení a napsání závěrečných testů se 
i  tato  část  jednotky  vrací  na  základnu  a  připojuje  se  k  přípravám  na  
příchod mládeže.  
Okolo  druhé  hodiny  odpolední  se  začínají  scházet  první  mládežníci.  
Vedoucí  spolu  s  dorostenci  si  rozdělují  poslední  úkoly  a  upřesňují  
pravidla a víkend pro mládež začíná. Děti jsou rozděleny do malých skupinek a pod dozorem svých 
vedoucích  se  pouštějí  do  terénu,  kde  jsou  pro  ně  připraveny  úkoly  podobné  podzimní  
části  hry  Plamen.  Cestou  si  prověří  na  předem připravených  stanovištích  své  znalosti  a  zjistí 
mezery, které je potřeba doplnit. Na cestě je čekala zdravotní příprava, uzle, topografie, poznávaní 
hasičského materiálu, poznávání přírody, střelba ze vzduchovky 

a  určování  hasebních  prostředků.  Po  návratu 
všech  skupinek  a  sečtení  dosažených  výsledků 
bylo provedeno vyhodnocení silných 
i  slabších  stránek  připravenosti  a  všem 
zúčastněným  
předány  drobné  pamlsky  které  dětem  velice 
chutnali (věnovala sl. Anna Bartoníčková). Dále 
se mládež plně věnovala volné, ale kontrolované 
činnosti. K takovéto akci samozřejmě patří 
i  opékání  buřtů.  Úkol  zněl:  zapálit  ohýnek  a 
uvařit večeři.  Po večeři byla ještě připravena ke 
spaní  klubovna,  a  poté  opět  následovala  volná 
zábava.  Děti  se  do  setmění  věnovaly  různým 

hrám. 
Po  setmění  se  nejatraktivnější  zábavou  stala  hra  na  světlušky,  kdy  si  děti  rozebraly  
zásahové  přilby  členů  výjezdové  jednotky,  které  se  po  nasvícení  ve  tmě  
zelenkaly.  Ve  tmě  jejich  sledování  s  fosforeskující  částí  přileb  nebo  
rozsvícenou  svítilnou  na  přilbě  nebylo  složité.  Jen  určování  kdo  je  pod  
kterou  přilbou bylo  složitější.  Světluškovaná  vydržela  až  do večerky,  která,  ač  naplánovaná  na 
desátou hodinu, byla kolem půlnoci. Naštěstí byla klubovna připravená (rozestlaná) od večeře. 



Ráno po snídani, kterou zajistila paní Benešová, se mládež připravuje na dopolední program, a to 
prohlídku stanice HZS Kolín. K přepravě bylo použito tří vozidel, které se nám podařilo i barevně 
sladit. Než začala vlastní prohlídka stanice, využily děti možnosti se svézt 
v německém hasičském válečném vozidle, které bylo nachystáno na odjezd na výstavu na zámek 
Kačina, kde tento den probíhala Hubertova jízda. Poté se nás ujal Čestmír Rychlík. Po představení 
stanice  a  jejího  vybavení  odpovídal  na  zvídavé  dotazy  mládeže.  Ta  se  dokonale  seznámila  s 
veškerou přítomnou technikou a prostředky. Prohlídka neprobíhala jen  v garážích s technikou, ale i 
v ostatních prostorách stanice. Někteří odvážní si vyzkoušeli i přesun
 z  obytné  části  do  garáži  po  klasické  hasičské  tyči.  Blížilo  se  poledne  a  čas  návratu  domů. 
Rozloučili jsme se, poděkovali za trpělivost a vyčerpávající výklad průvodce.Po příjezdu jsme s 
chutí snědli připravený guláš, který nám připravily paní Benešová mladší a paní Benešová starší.Při 
obědu děti ještě nevěděly co je následně čeká. V době kdy děti obědvaly, vozidlo CAS 32 T 815 
náhle  odjíždí  s  potřebným počtem hasičů do prostor  k loděnici  u  Labe a  podává zprávu o své 
zaujaté pozici. To byl impuls pro nečekaně rychlý výjezd pro mládež. Okamžitě se co nejrychleji 
převléci do pracovního a odjez za vozidlem CAS 32 T 815 
k loděnici.  Po příjezdu na místo byl  demokraticky určen velitel  zásahu, kterým se stala Tereza 
Miksová. Ta si zvolila další velitele dětských družstev k plnění úkolů, které zněly: doplňovat vodu z 
Labe  za  pomoci  ejektoru  do  CAS  32  T  815,  dále  vytvořit  dopravní  vedení  hadicí  „B“  
k rozdělovači a z něj provést tři útočné proudy hadicemi „C“ ve směru na Veletov. Děti si provedly 
kontrolu  připraveného  materiálu  a  po  této  kontrole  se  pustily  do  plnění  úkolu.  Pod  dohledem 
dospělých z řad jednotky prováděli  dopravu vody a útok na Veletov.  Nikdo nebyl  bez práce a 
přidělených úkolů. I malý Vojta se zapojil jako regulovčík a později i jako hasič v akci s proudnicí. 
Po téměř dvouhodinové činnosti nastala ta méně oblíbená činnost, a to balení a úklid materiálu, 
nejen do vozidla, ale následně i v hasičárně, kde se použité hadice museli připravit na sušení. Dále 
bylo zapotřebí zkontrolovat použitý materiál a doplnit vozidlo CAS 32 T 815 tak, aby bylo plně 
vybaveno pro případ ostrého poplachu. Tímto se nachýlil víkend ke konci, už jen zbývalo uklidit po 
sobě hasičárnu a vše uvést do původního stavu, uklidit klubovny, vynést odpadky a zabalit si své 
věci  a odebrat  se po tomto náročném víkendu do náručí  svých rodičů a do svých postelí.  Plně 
nadšení se děti odpoledne rozcházejí a vracejí k domů. Je třeba poděkovat mládeži za to, že tento 
víkend plně zvládla, což svědčí o jejich dovednostech a ukázněnosti. Dále je třeba poděkovat všem 
těm, kteří se na přípravě nějakou měrou podíleli a víkend zajišťovali.  
Díky... Petr Brancuzský 

              
               10. října 2009 – Sběr odpadu

V sobotu 10. října jsme opět pomáhali při sběru nebezpečného a velkoobjemového odpadu.

            
                24. října 2009 – Podzimní kolo hry Plamen

Dne 24. 10. 2009 se uskutečnilo podzimní kolo hry Plamen v Kostelci nad Černými Lesy. Odjezd 
byl v 7:00 od hasičárny. Vypravili jsme se v 6 členném družstvu: Lukáš Thürich, Petr Miksa., Patrik  
Zeman,  Vojtěch  Kupka,  Tereza  N.  a  Petr  Chlumský  Také  s  námi  jeli  4  vedoucí  Hroch  (Petr  
Brancuzský), Jindrich Charvát, Tereza Miksová  a Pavel Beneš.  Když jsme dojeli do Kostelce tak  
proběhla  prezentace  družstev  a  losování  čísel.  Petr  a  Vojta  vylosovali  5  pořadové  číslo.  Po  
prezentaci jsme se šli rozcvičit a rozběhat. A neuběhlo ani 10 minut a již jsme byli připraveni ke 
startu. První disciplína byla střelba na špalky po ní následovala zdravověda, šplh, topografie, test  
z požární  ochrany a nakonec  běh  do cíle.  Po doběhnutí  byla připravena  klobása s čajem.  Po 
klobáse bylo vyhlášení, na kterém jsme se dozvěděli, že jsme skončili na krásném 4  místě.

(z kroniky Mladých hasičů)



            25. října 2009 – Brigáda

Pokácení staré jabloně na zahradě hasičské zbrojnice,  začátek úpravy pravé zadní a levé přední 
skříně na CAS 32 a oprava hřebene střechy na staré zbrojnici.

 Účast:  Flegl  Jaroslav,  Boura Tomáš,  Jareš Michal,  Jareš Miroslav,  Nekolný Martin,  Nováček 
Václav, Gomba Martin

14. listopadu 2009 - Technická pomoc

Odstranění vosího hnízda na půdě rodinného domu.

Technika: Oblek proti hmyzu, motorový vysavač.
Účast: Beneš Josef, Flegl Jaroslav.

16 . prosinec 2009 – Členská schůze  

Za  účelem  přípravy  valné  hromady  našeho  sboru,  zejména  návrh  nového  výboru  SDH  a 
jednotlivých komisí, zpráva ze shromáždění starostů a zprávy z valné hromady SDH Lžovice a Tři 
Dvory.
Návrh výboru:
Starosta: Beneš Josef
Jednatel: Beneš Václav
Velitel: Bernard Jiří
Zástupce velitele: ???
Preventista: Volejník Josef, Beneš Jiří
Hospodář: Flegl Jaroslav
Vedoucí mládeže: Brancuzský Petr
Kronikář: ???
Vedoucí soutěžního družstva: Boura Tomáš

11., 12, a 19. prosinec 2009 – Valné hromady SDH okrsku
Účast našich zástupců ve Tři Dvory, Lžovice a Kostelec n. Č/L (není v našem okrsku) 



Okrsková soutěž  Starý Kolín



Jarní kolo hry Plamen - mládež



Okrsková soutěž Záboří n / L



Oslavy 120let SDH Žíželice



Memoriál Fr. Belzy Konárovice



Oslavy 120 let SDH Konárovice



Mukařov – celkové pořadí



Mukařov – Za tři rohy



Branný závod  Kostelec n. Č. L. - mládež



Nový zásahový komplet



9. ledna 2009 - Výroční valná hromada 



10. ledna 2009 – Požár automobilu

Únor – brigády, překážky pro děti



21. února 2009 – předání CAS 25 Š 706 RTHP do Nové Vsi u Liberce



25. dubna 2009 – Okrsková soutěž  ve Starém Kolíně





26. dubna 2009 – Požár



8. května 2009 - Den záchranářů  Kolín







31. května 2009 - Dětský den ve Starém Kolíně





15. července 2009  Školení  Bambi  vak



18. července 2009 Oslavy 120 let SDH Žíželice



8. srpna 2009 - Memoriál Františka Belzy – Konárovice





25. srpna 2009 – Požár pole u Libenic



25. srpna 2009 - Taktické cvičení Únik nebezpečných látek do Labe



4. září 2009 - Únik  plynu  Starý Kolín



12. září  2009 - Praktický výcvik jednotek  v Mukařově



 





3. a 4. října 2009 – Víkend s mládeží







Únor – duben  - oprava zásahové místnosti





Duben a září – sběr  nebezpečného odpadu
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